

# ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

Міністерства фінансів України до законопроекту  
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

## 1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку із прийняттям Закону України «Про суд присяжних» (реєстраційний № 3844 від 17.07.2020), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Фроловим П. В., Веніславським Ф. В., Фрісом І. П., Павлішем П. В.

## 2. Завдання законопроекту

Законопроект передбачає концептуальні зміни засад функціонування суду присяжних в Україні.

Зокрема, законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів»:

зазначається, що порядок утворення, організації і діяльності суду присяжних регулюватиметься Законом України «Про суд присяжних», а окремі положення процесуальної діяльності суду присяжних встановлюватимуться кримінальним процесуальним законом;

виключається низка статей, що регулюють нині порядок залучення присяжних до судочинства у якості учасників судового засідання, вимоги до присяжного, підстави і порядок увільнення від виконання обов'язків присяжного тощо;

додатково віднести до повноважень Державної судової адміністрації ведення Реєстру кандидатів у присяжні, отримання у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, доступу до Державного реєстру виборців та інших державних реєстрів для ведення цього Реєстру, затвердження Порядку функціонування системи випадкового/сліпого автоматизованого відбору кандидатів у присяжні для їх виклику в судове засідання та форми Анкети кандидата у присяжні.

## 3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту має вплив на видаткову частину державного бюджету.

## 4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Прийняття цього Закону разом із Законом «Про суд присяжних» (реєстраційний № 3843 від 17.07.2020) потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

За інформацією Державної судової адміністрації, на виплату винагороди присяжним у 2019 році спрямовано 19,9 млн гривень. Тому передбачене



ДОКУМЕНТ СІД МІНФІН АСКОД

Сертифікат 20B4E4EB0030998C04000000202C0071149800

Підписувач Ермоличев Роман Володимирович

Дійсний з 31.07.2019 0:00:00 по 31.07.2021 0:00:00

Міністерство фінансів України



08020-03/2-3/22911 від 28.07.2020

збільшення кількісного складу присяжних у розгляді справи з 5 (3 основних + 2 запасних) до 10 (8+2) потребуватиме щонайменше додаткових 20 млн грн щороку у 2021 – 2022 роках, а з 2023 року у зв'язку із розширення категорії справ, що розглядатимуться судом присяжних, - близько 1,5 млрд гривень.

Окрім того, потребують суттєвих витрат з державного бюджету приведення приміщень місцевих судів у належний стан (12 млрд грн), надсилання кандидату в присяжні письмового запрошення та Анкети кандидата у присяжні рекомендованим поштовим відправленням із повідомленням про вручення (близько 1,5 тис. грн на одну справу).

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту у поточному бюджетному періоді не потребує додаткових коштів з державного бюджету.

У наступних бюджетних періодах реалізація законопроекту потребує суттєвих додаткових витрат з державного бюджету, джерела покриття яких розробником не зазначено.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Норми законопроекту не відповідають бюджетному законодавству в частині визначення джерел покриття додаткових витрат.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Мінфін у межах компетенції не підтримує законопроект.

**Заступник Міністра фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**